

责任 爱心 奉献 感动

——奉贤区西渡学校第五届“聚贤杯”“感动校园风尚人物”评选活动

为进一步推进校园文化建设,着力建设德润校园,努力营造良好的校风、教风和学风,在全校范围内弘扬正气、歌颂真情、倡导真善美,培养师生健全高尚的人格,全面提高素质,第五届“感动校园风尚人物”评选活动正在如火如荼地进行着。



活动旨在发现、表达、传递、体验、共享感动,用先进人物的先进事迹感动师生,用身边的榜样打动师生,引导广大师生从平凡的小事做起,学会关爱他人、关爱校园、关爱社会,增强凝聚力和感召力,增强社会责任感、使命感和荣誉感,努力营造良好的校风、教风、学风,构建高雅和谐积极向上的校园,弘扬贤文化,打造“美丽西渡,活力校园”。

为了加强对评选活动的组织领导,特成立评选委员会。由校长及书记任组长;评选对象无论身份、背景,可以在平凡普通的岗位上默默耕耘,无私奉献的教师,或者是言传身教,关爱孩子,关爱学校,积极做好家校共建工作的家长,也可以是主动关心及支持学校发展,从物质与精神上向学校及贫困学生等伸出援助之手的爱心人士。

经过三个阶段的评审,最终评选委员会从“感动校园人物”入围的候选人中选出风尚教师11名、贤德少年6名、风尚家长4名、风尚人士2名。在恰逢喜迎元旦,辞旧迎新之际,西渡学校2018迎新庆祝活动暨年度“风尚人物”颁奖典礼在学校报告厅隆重举行。西渡街道党工委、街道办事处、街道教管办等相关领导、上海阿波罗机械股份有限公司、和汇集团、西渡派出所等六家共建单位领导、退休教师代表、家长代表受邀参加此次活动。西渡学校全体教师、学生代表一并参加,一起分享他们的先进事迹。

在全校师生共同努力下学校先后荣获市安全文明校园、市科技教育特色示范学校、区文明单位、区“五表率”先进班组、区优秀课程方案奖、区支点计划评估二等奖、区校本特色课程奖、2016学年度“和润发展奖”荣誉等。

2017西渡学校累累硕果的取得离不开全体教职员工的努力,更离不开“风尚人物”的引领。

风尚,成就了西渡学校昨天的精彩;风尚,将推动着西渡学校谱写明天更绚丽的篇章。

学校风尚人物评选历时五届,从原先“风尚教师”、“贤德少年”到“风尚教师”、“贤德少年”和“风尚家长”;2017年度再从“风尚教师”、“贤德少年”、“风尚家长”推广到“风尚人士”,评选范围逐渐扩大。

风尚引领,西渡学校所有园丁将以此为起点,向着美好的未来携手共进,砥砺前行!



家长进课堂,快乐共成长

——奉贤区育贤小学开展“家长进课堂”活动



日前,育贤小学来了一些特殊的“客人”,他们给小朋友们讲解着各类小知识——物理知识、急救常识、建筑知识等等。他们是誰呢?没错,他们就是来自各行各业的学生家长们。他们各展所长为孩子们带来了各具

特色的微课堂,现在就让我们一起来回顾一下其中的精彩瞬间吧。

家长们结合着自身职业特点、兴趣爱好,为学生们带来了相关专业知识培训,引导全体同学共同参与感知……给孩子们献上了一堂堂别开生面的职业启蒙教育课,孩子们在生趣盎然中学习知识,拓展视野。

“家长进课堂”这种别具特色的课堂模式,构筑了学校、家长和孩子三方互动的平台,丰富了学校的课程资源,充分挖掘家校合作的巨大潜力,有利于三方形成合作,促进学生全面发展。

本次家长进课堂活动是育贤小学成长“3X”德育课程之《职业启蒙-实践修行》课程的很好实践,让学生能近距离地接触生活、亲近生活,感受生活,获得了更多的课外知识,拓宽了视野,真正做到了家校携手,共育贤少年。育贤小学将会邀请更多的家长参与进来,让更多的学生走出去,真正实现“优势互补、资源共享、相互促进、共同提高”,让家校合力更强,让祖国花朵更艳!

阅读乐说 点亮童年——金山区吕巷幼儿园第三届悦读节



近日,金山区吕巷幼儿园隆重举行了以“阅读乐说 点亮童年”为主题的第三届悦读节系列活动。

园长亲子同课堂——2017年12月23日由吕巷幼儿园两位园长王老师和夏老师亲自执教,她们选择贴近幼儿生活、富有田野气息的绘本《大米从哪里来》,分别同课异构,设计了符合中大班不同年龄段孩子的语言活动。活动最后,又组织孩子与家长进行亲子制作饭团。

图书义卖献爱心——每年一次的“图书义卖”活动于2017年12月25日举行,家长们齐聚义卖现场,热闹非凡。幼儿园两侧的路面俨然成了一条繁荣的商业街。孩子们开心选择,家长们慷慨解囊!孩子、家长、老师的热心和爱心汇成一股暖流回荡在每个人的心中!

爸爸助教讲故事——2017年从12月29日起,幼儿园开展了为期一周的“听爸爸讲故事”活动。孩子们听爸爸讲故事,和爸爸做游戏,感受着爸爸讲故事的别样

趣味。

迎新故事话童年——2017年12月29日,幼儿园开展了“故事大王”比赛活动,小班的孩子灵动、可爱。中、大班的孩子用生动、形象,富有表现力的语言和适当的肢体动作,将故事情节、角色个性渲染的淋漓尽致。最终11名“故事大王”出炉并组成了故事巡讲团,开始了为期三天的故事团巡讲活动。

小小书券诉心愿——2017年12月29日全园开展了亲子书券制作活动,幼儿和家长积极参加,大胆发挥创意,用绘画、剪贴等方式制作了一张张可爱、富有童趣和创意的书券。

金山童谣颂家乡——金山童谣是吕巷幼儿园的一大特色。幼儿园本着传承和发扬金山方言,于元旦过后的第二天举行了“金山童谣大比拼”活动。参赛的小选手们大声朗诵着有趣诙谐的金山童谣,一张张认真的小脸显得特别可爱。

童心演绎展风采——吕巷幼儿园的保留节目“悦动达人秀”于1月5日开始。精彩纷呈的节目让台下的小观众们应接不暇,时不时爆发出阵阵响亮的掌声!为了贺新年,园内老师也添砖加瓦,她们活灵活现地将童话故事《白雪公主》和《十二生肖》演绎出来。老师们最后一个为迪士尼电影《疯狂动物城》配音的节目,更是收获了孩子们崇拜的目光。

虽然为期两周的悦读节活动已经闭幕,但孩子们的“爱书之旅”才刚刚起步。

实践探索,收获成长

——记浦东新区汇善幼儿园参加上海市幼儿园音乐情景剧艺术展演



近日,浦东新区汇善幼儿园的十多名幼儿在汇善青年教师及家长志愿者的陪同下,驱车前往上海市科技艺术教育中心参加“童星璀璨,快乐成长”上海市幼儿园音乐情景剧艺术展演。在通过严谨的浦东赛区选拔之后,汇善幼儿园此次参赛的儿童音乐剧《小威向前冲》脱颖而出,站在了上海市幼儿园音乐剧比赛的舞台上。

汇善幼儿园此次参赛的儿童音乐剧《小威向前冲》,由幼儿园青年教师根据同名优秀绘本改编,自编自导自演的作品,所选内容源自幼儿生活,又符合参

赛幼儿的年龄特点,但以儿童音乐剧来表现是一次大胆又新颖的尝试,之所以做这样一次尝试源于幼儿园的儿童音乐剧的课题研究。在2017年12月16日的浦东新区选拔赛上,孩子们怀着忐忑而又激动的心情,第一次将这部儿童音乐剧展现在大家面前,最终《小威向前冲》的表演获得在场专家一致好评,也获得了此次代表浦东新区参加市级比赛的资格。

汇善幼儿园开办至今只有短短的两年半时间,在儿童音乐剧这个课题研究上也处于不断探索与实践的阶段,幼儿园的教师团队是一支非常年轻的队伍,在音乐的领悟和音乐剧的造诣上都略显薄弱。老师们通过不断自我的学习:阅读专业书籍,交流读书体会;不断创新尝试:讨论选择经典故事绘本,创编音乐剧故事情节,大胆演绎故事内容;更在幼儿园鑫豆芸教育管理中心专家老师们的指导下,教师们表演中一次次改进,一次次成长,最终探索出一条儿童音乐剧的道路,并将这份感悟与收获融入对幼儿的教育之中。

此次《小威向前冲》的成功展演是幼儿园研究课题取得成果的第一步,也充分体现了幼儿园课题研究内容符合幼儿发展规律、促进教师专业水平。此次的成果更坚定了我们今后的课题研究的方向,促进着我们不断成长。

上海市嘉定区南翔幼儿园:你我共享的亲子时刻



见面会上,有13组亲子家庭现场表演了亲子故事。孩子们个个落落大方,动作惟妙惟肖,故事内容丰富生动,富有童趣。家长和孩子热情投入,声情并茂的演绎,赢得了在场观众的阵阵掌声。

此次活动,不仅给孩子们留下了美好的回忆,更重要的是为幼儿营造了一种想说、敢说、会说的氛围,锻炼了胆量,收获了自信。南翔幼儿园希望借助“童领天下”微信栏目,让动听美妙的故事在孩子们的心灵中播下希望的种子,让孩子在温暖、快乐的故事中得到引导和启迪,同时引导更多的家长参与到亲子编故事的中,一起品味那甜蜜温馨的亲子一刻!

故事是我们每个人成长历程中不可缺少的亲密伙伴,它像阳光雨露,滋润着我们的梦想。为了给幼儿提供一个展示自我的舞台,提高幼儿的语言表达能力,南翔幼儿园从2017年3月起,在幼儿园微信公众平台“童领天下”栏目搭建了“大拇指故事乐园”亲子编故事这个平台,通过微信传递亲子创编并演绎的故事,让大家开展线上投票。

经过一个学期的活动,第一期“大拇指故事乐园”完美收官,一共有52名小朋友入围了“大拇指”故事赛,我们微信公众平台的阅读量高达32080次。2018年1月11日晚,这些家庭又进行了线下见面会。



“童心如歌,炫舞童年”

——松江区绿洲艺术幼儿园开展迎新文艺汇演



“喜气洋洋辞旧岁,满怀憧憬迎新年。”近日,绿洲艺术幼儿园在青少年活动中心梦想剧场隆重举行了主题为“童心如歌,炫舞童年”的2018年“迎新文艺汇演”活动。

本次迎新文艺汇演作为幼儿园扎实开展“不忘初心、牢记使命”学习实践活动,广泛组织全园师生以艺术团体的形式积极开展主题教育活动。此次活动分为两场,上半场为檀香部、下半场为绿洲部,两场活动形式丰富、主题向上,孩子们载歌载舞、童声嘹亮、舞姿炫丽。

器乐类,极具浓烈爱国主义思想的小提琴齐奏

《我的祖国》象征着绿洲人心系祖国;歌唱类,合唱《红星闪闪》等代表着我党像红星一样照耀着每一位幼幼的心灵,为我们指引方向。歌舞类,《井冈山下种南瓜》等展现了当代幼儿对老一辈革命家的追忆。

园长陆老师的迎新致辞提出了作为一名教育工作者,以本次迎新活动为例,幼儿园的每一位教师是如何为祖国培养优秀的下一代所做出的努力。短小的老教师党员的退休仪式,让我们看到了老一辈幼教工作者的缩影,激励着每一位绿幼人要继续努力,再创佳绩。

动感的街舞,优雅的芭蕾,调皮可爱的小班舞蹈串烧,声情并茂的合唱,展现了孩子们活泼可爱、奋发向上、积极乐观的精神风貌。通过活动,让每个孩子展风采,献才艺,使每个孩子去参与、去体验、去感受、去表现,不仅提高了孩子的艺术素质,还增进了各班间的友谊和家园的联系,促进了幼儿园艺术教育健康、快速的发展。

全天的汇演活动在合唱《蜗牛》中落下帷幕,喻示着只要心中有方向,只要坚持不放弃,我们终将到达终点,社会主义社会的伟大理想终将实现,让我们每一位绿幼人都为之努力吧!

华师开放教育,我们的人生加油站!



2018年春季学历、培训热招中

网络教育: 高升专、专升本、第二本科、学制2.5年

咨询电话: 62233921、62232037

社会培训: 1.教师资格证笔试、面试考试培训 2.教师资格证在线学习平台 3.普通话水平测试培训 4.乐高教师培训 5.STEM导师培训/创客导师培训 6.经济师职称考试培训 7.其他定制培训。

咨询电话: 62233388、62233381、62234031

报名地点: 华东师范大学开放教育学院网院楼网络教育报名处(中山北路3663号)

报名时间: 周一至周日8:30--17:00, (除法定节假日之外)

网 址: <http://www.sole.ecnu.edu.cn>

凭此广告报名可免报名费



注:公文67,69,224,909,876,765,754,829,44,94,136,858,216,837,947路以及地铁3,4号线以及13号线均可到达上述地点。